РайДр №2
Тема «Статика. Законы сохранения. Колебания»
1
Вариант №8
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А1. Рычаг AN удерживается в равновесии силой  
[image: image18.png]


на опоре О. Плечом силы F является отрезок

1) ОС





2) ОВ

3) АС





4) АD
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А2. Какова длина рычага на рисунке, если длина меньшего плеча 20 см?  


1) 4 см





2) 60 см

3) 40 см




4) 16 см
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А3. В каком направление давление в жидкости наибольшее (см. рис)


1) давление во всех направлениях одинаковое

2) в направлении 1
3) в направлении 2 и 4

4) в направлении 3
А4.  Какова масса танкера с грузом, если его водоизмещение равно 40000 кН?


1) 4000 т




2) 3000 т


3) 5000 т




4) 6000 т
*А5.  Бревно, имеющее длину 3,5 м и площадь сечения 700 см2, плавает в воде. Плотность дерева равна 0,7*103 кг/м3, плотность воды - 103 кг/м3. Максимальная масса человека, который сможет стоять на бревне, не замочив ноги, равна

1) 43 кг 




2) 53 кг 
3) 63 кг 




4) 73 кг

А6.   Чему равна сила F, действующая на тело массой m в течение времени t, если тело имело до момента действия силы скорость v, а в результате действия силы остановилось?
1) Fv                    



2) mv / t                    
3) Ft                    



4) Fm
А7.   Шайба абсолютно упруго ударилась о неподвижную сте​ну. При этом направление движения шайбы изменилось на 180°. Импульс шайбы перед ударом равен 1 кг*м/с. Чему равен мо​дуль изменения импульса шайбы в результате удара?
1) 0





2) 1 кг*м/с

3) √2 кг*м/с




4) 2 кг*м/с
[image: image4.wmf]g

v

m

2


А8. На экране монитора в Центре управления полетами отображены графики скоростей двух космиче​ских аппаратов после их рассты​ковки (см. рис.). Масса первого из них равна 10 т, масса второго равна 15 т. С какой скоростью двигались аппараты перед их расстыковкой?
1) 2*103 м/с 




2) 7,4*103м/с 
3) 1*103 м/с 




4) 7,6*103 м/с
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А9.  Ящик скользит по го​ризонтальной поверхности. На рисунке приведен график зави​симости работы силы трения от пройденного пути. Какой уча​сток был наиболее скользким?
1) только от 0 до 1 м


2) только от 1 до 5 м
3) только от 5 до 5,5 м

4) от 0 до 1 м и от 5 до 5,5 м
A10.  Какую среднюю мощность развивает человек, поднимающий ведро воды массой 12 кг из колодца глубиной 20 м за 15 секунд?


1) 240 Вт




2) 320 Вт


3) 160 Вт




4) 440 Вт
А11.  Груз массой m на пружине, совершая свободные колебания, про​ходит положение равновесия со скоростью v. Через четверть пе​риода колебаний он достигает положения максимального удале​ния от положения равновесия. Модуль изменения кинетической энергии груза за это время равен
1) mv2





2) 2mv2
3) mv2 / 2




4) 0
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А12. Зависимость потенциальной энергии тела от высоты на рисунке показывает график 
1) 1                



2) 2
3) 3                



4) 4
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А13. Груз массой m тянут за нить по горизонтальной ше​роховатой поверхности. На какое расстояние S переместится груз после обрыва нити, если его скорость в момент обрыва равна v, а коэффициент трения груза о поверхность равен μ? Сопротивление воздуха пренебрежимо мало.

1) 


2) 


3) 


4) 

А14. С помощью неподвижного блока, закрепленного на потолке, поднимают груз массой 20 кг на высоту 1,5 м. Какую работу при этом совершают, если КПД блока равен 90%?
1) 333 Дж                          


2) 300 Дж    
3) 270 Дж




4) 27 Дж
А15*.   При растяжении пружины на 10 см совершили работу 1 Дж. Для того чтобы пружину растянуть еще на 10 см, надо совершить работу, равную

1) 4 Дж




2) 3 Дж

3) 2 Дж




4) 1 Дж

А16. Тело, подвешенное на пружине, совершает гармони​ческие колебания с частотой (. С какой частотой изменяется кинетическая энергии тела?


1) (/2                



2) 2(                
3) (                   



4) (2
A17. Груз на пружине совершает колеба​ния по закону х = 2sin (3πt + 0,25) (см). Опре​делите начальную фазу колебаний (в рад).
1) 0,25 рад




2) 0,785 рад



3) 10,2 рад




4) 9,67 рад
А18.   За одно и то же время первый математический маятник совершает одно колебание, а второй - три. Нить первого маятника
1) в 9 раз длиннее



2) в 3 раза длиннее
3) в 7 раз длиннее



4) в 7 раз короче
А19. Амплитуда вынужденных колебаний при увеличении частоты изменения вынуж​дающей силы от нуля до резонансной:
1) непрерывно возрастает с увеличением частоты
2) непрерывно убывает с увеличением час​тоты
3) сначала возрастает, достигает максиму​ма, затем убывает
4) сначала убывает, достигает минимума, затем возрастает
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A20. На рисунке изображена поперечная вол​на. Частота колебаний частиц среды, в которой она распространяется, 4 Гц. Чему равна скорость волны?


1) 0,16 м/с    




2) 0,32 м/с



3) 0,64 м/с    




4) 0,8 м/с
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А21.  Два динамика (см. рис.) подключены к выходу одного генератора электрических колебаний и излучают звуковые волны. На рисунке показаны сплошные линии, соответствующие максимальной плотности воздуха при распространении звука от каждого из динамиков и штриховые линии, соответствующие минимальной плотности. В какой из точек 1-4 практически не слышно звука?
1) в точке 1 




2) в точке 2
3) в точке 3




4) в точке 4

*А22.  Каков период колебаний груза массой 2m на разрезанной пополам пружине, если на целой пружине период колебаний груза массой m равен Т?


1) Т                       



2) 2Т                      


3) Т/2                       



4) 4Т
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В сосуде №1-вода; в сосуде №2-вода (см. рис.). Будет ли переливаться жидкость из одного сосуда в другой, если  открыть кран (А)? 

1) жидкость переливаться не будет


2) жидкость переливаться будет из сосуда №2 в сосуд №1


3) жидкость переливаться будет из сосуда №1 в сосуд №2


4) однозначный ответ дать невозможно (недостаточно данных)

В1. Стрела, выпущена из лука под углом 40 градусов к горизонту. Как при этом изменяется потенциальная, кинетическая и полная механическая энергии стрелы? 
ВИД ЭНЕРГИИ



ХАРАКТЕР ЕЁ ИЗМЕНЕНИЯ

А) потенциальная энергия


1) сначала убывает, потом возрастает

Б) кинетическая энергия


2) сначала возрастает, потом убывает

В) механическая энергия


3) не изменяется
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���
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